

小猫

小记者 周子沐

我们小区里有很多野猫,前几天,我和爸爸就遇到了一只。那天,我和爸爸正准备出去玩儿,看见一只猫在门口坐着避寒。

我们刚走上台阶,小猫就竖起了耳朵,弓起了背,眼睛直勾勾地盯着我们。我们小心地又上了一层台阶,那只猫“嗖”的一声跑走了。这让我想起了去年冬天的一件事。

去年冬天,一场大雪过后,我和爸爸去玩雪。我们正准备堆雪人,发现白茫茫的雪中有一排脚印。脚印看上去像梅花,非常漂亮。我们猜测,那应该是小猫的脚印。

(聊城市第二实验小学 指导老师 王艺博)

我家的小猫

小记者 魏佳怡

我有一只可爱的小猫,是张老师送给我的,我非常喜欢它。

这只小猫长得很漂亮,它有一身黄白相间的毛,摸上去特别光滑、柔软。它有一对黄色的大眼睛,炯炯有神、晶莹透亮。我给小猫取了一个可爱的名字——小朵朵。

小朵朵爱睡懒觉,吃饱了就睡,而且一睡就是半天,床上、沙发上,它的身影无处不在。

小朵朵喜欢臭美,爱干净。每次吃完饭后,它总会一遍遍不厌其烦地洗脸,梳洗自己的毛。

我喜欢和小朵朵一起玩儿,小朵朵带给我很多欢乐。

(临清市潘庄镇梭庄小学 指导老师 张玉芹)

童年趣事

小记者 商智程

童年是一幅画,画里定格着我们的喜怒哀乐;童年是一首歌,回荡着我们欢快的乐章。

小时候,我有一次跟奶奶去菜地,只见奶奶把种子播种到地里,然后用土埋上并浇了水。很快,种子发芽了,绿油油一片,很快就开花结果了。

于是,我产生了一个大胆的想法,如果我把玩具小熊种到土里,一定能长出很多个玩具小熊。我把我的想法告诉了妈妈,妈妈笑着对我说:“傻孩子,种子是有生命的,能生根发芽,而玩具是没有生命的,是不能生长的。”我心想,妈妈肯定是骗我的,一定可以的,于是我拿起玩具小熊偷偷跑了出去。

我来到屋后的空地,用棍子刨了一个坑,把玩具小熊埋了进去,给它浇完水,坐等它生根发芽。之后我隔三岔五给它浇水,放学回到家第一件事就是看看它有没有长出来。但是过了很长时间,玩具小熊一点儿动静也没有,那个时候我才意识到妈妈说的话是对的。

现在回想起这件事,我还是会忍不住哈哈大笑。

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 胡玉雪)

放风筝

小记者 霍月泽

在一个阳光明媚的周末,我和姐姐决定去公园放风筝。

我们早早地来到了公园,公园里已经有很多人在放风筝。我拿出画着可爱笑脸的风筝,准备放飞。这时,姐姐也拿着风筝走了过来,她风筝上的图案是一只美丽的蝴蝶。我们找了一个空旷的地方,我高高地举起风筝,姐姐拉着风筝线,在我们默契配合下,风筝渐渐飞上了天空。姐姐一边跑一边调整风筝线,风筝在空中翩翩起舞。周围的小朋友看到我们的风筝飞得那么高,都惊叹不已。有的小朋友还向我们请教放风筝的技巧呢。

在放风筝的过程中,我学会了如何与他人合作。回家的路上,我和姐姐还在回味放风筝的快乐时光。

(开发区北城梁庄小学 指导老师 张伟伟)

冬日之美

小记者 单凤云

冬日是纯洁、神秘的,冬日也是“冷酷”的。正是因为冬日神秘莫测、变化多端,我才唯独喜爱冬日。

早晨的冬日像一位害羞的小姑娘。她犹如仙境一般,迷雾缭绕,让整片大地变得神秘起来。轻轻拨开晨雾,你会发现一层薄薄的面纱披在了花草树木上。光秃秃的大树失去了往日的热闹,鸟儿们也不知躲到哪儿去了。清冷的湖面上零零落落地漂浮着几片枯黄的落叶。午后,温暖的阳光照耀着大地,天气格外晴朗,人们也都出来了,在公园、游乐场尽情地沐浴着午后暖阳,享受着冬姑娘带来的礼物。

夜晚的冬日像冷酷的少年。漆黑的夜幕中,几颗星星点缀其中,一弯月牙姗姗来迟,远处高楼大厦的灯光显得格外耀眼夺目,给这寒冷的冬夜增添了几分色彩。大街上,行人稀少,路边的树木静悄悄地站立着,几盏昏黄的路灯拉长了它的影子,仿佛在诉说着冬夜孤独的故事。

冬日,没有春天的妩媚,没有夏天的热烈,也没有秋天的清爽,但却有着“疾风知劲草”般的坚韧。我爱这冬日的美。

(东阿县第二实验小学 指导老师 赵培迎)



侨润街道第二小学 开展宪法宣传主题活动

本报讯(通讯员 马须刚 雷攀攀)为培养学生的法治观念,推动校园法治建设,日前,阳谷县侨润街道第二小学开展了一场意义非凡的宪法宣传主题活动。

当日,该校全体师生齐聚操场,举行了升旗仪式。随后,主讲教师化身法治讲解员,向师生们进行宪法宣传。

活动当天,阳谷县税务局普法团队也走进该校,用学生喜爱的趣味故事“解锁”宪法,通过动画短片中的卡通形象演绎宪法故事。他们还精心制作了宪法知识展板、宣传手册,拓宽学生法律视野。

此外,该校各班级还开展了“学宪法 讲宪法”主题班会。班主任通过多媒体课件,从宪法的诞生历程讲起,并且巧用生活实例“以案说法”,生动直观地为学生们揭开了宪法的“神秘面纱”。

侨润街道第二小学开展的宪法日校园宣传活动,使宪法精神在学生心中生根发芽,激励他们秉持法治理念,逐梦青春、勇担责任,做新时代懂法、守法好少年。今后,学校还将继续开展普法活动,护航学生健康成长。



12月3日,聊城第九中学小学部举办第三届“华罗庚”杯速算大赛。这次速算大赛分为赛前练习、初赛和决赛3个环节。本次比赛激发了学生学习数学的兴趣,端正了学生的学习态度,提高了学生的计算能力。

本报通讯员 刘洪兰 摄